



## коктейльное платье и клатч tom ford

МОСКВА

Том Форд известен как мастер нарядов для особого случая: его платья надевают на церемонию вручения премии «Оскар», в них отмечают премьеры фильмов и спектаклей, специально приобретают для того, чтобы отметить день рождения или выйти в свет под вспышки фотокамер.

Не придумать платья более уместного, чтобы блеснуть в нем на ужине, в том числе и на праздничном. Оно расшито пайетками, подчеркивает достоинства фигуры и, следовательно, помогает женщине блистать во всех смыслах этого слова. Плюсом является также и то, что найти его

можно только в монобрендовых бутиках Tom Ford в Москве. Среди эксклюзивов, доступных в столице, есть и клатчи из лакированной кожи аллигатора с застежкой и цепью с рутениевым покрытием. Они выпущены в двух особых цветах — гвоздичном красном и насыщенно-малиновом.



## сумка bottega veneta

МОСКВА И САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

В марте в Третьяковском проезде открывается новый флагманский бутик итальянской марки Bottega Veneta, которую ценят за постоянство в качестве и ту артистичную легкость, с которой ее креативный директор Томас Майер наделяет каждую коллекцию. На трех этажах и 300

квадратных метрах разместятся женские и мужские одежда, аксессуары, бижутерия и парфюмерная линия модного дома. Здесь же можно будет найти удобную и вместительную сумку на каждый день, изготовленную в фирменной технике intrecciato — из переплетенных вручную полосок

кожи. Эта полюбившаяся многим модель в особом оттенке синего будет представлена только в московском ЦУМе, а также питерском ДЛТ. Такая специальная сумка Bottega Veneta имеет все шансы стать одним из фаворитов гонки на звание лучшего подарка марта 2018 года.